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3aBpLIHN KONOKBUjyM U3 O6jeKTHO opujeHTUcCaHor nporpamupasa 1

1) (vkynuo 100 noena) Hamucatu nHa jesuky C++ cinenehu cucrem kiaca. Kiace ompemutd OHUM
KOHCTPYKTOpUMA, JECTPYKTOPOM U OIepaTopuma JoJiesie KOju ¢y MoTpeOHu 3a 06e30eaHo u ehukacHo
kopumiheme kiaca. ['perike mpujaBbuBaTH U3y3€UMa TUIA jJeTHOCTABHHUX KJlaca KOje Cy ONpeMJbEeHE
MUCakbeM TEKCTa MOpyKe. 3a FeHephuKe 30MpKe HUje M03BOJbEHO Kopuinheme Kiaca U3 CTaHIapaHe
o6ubnuoreke mabdnona (STL).

(30 noena) Cexeenya campxu npor3BoJbaH OPOj MojaTaka HEKOT Tuma. EneMeHTH ce Mory j10/1aBaTH
Ha Kpaj CeKBeHIle. MoXke ce y3eTH eJIeMEHT ca MoyeTKa CeKBeHIe. MoXe ce JT0XBATUTH €JIEMEHT ca
MIPOM3BOJbHE MO3MIIM]jE Yy CEKBEHIM, Ka0 W AYXKMHA CEKBEHIE. ['pellika je YKOJIMKO ce IMOKyIla
J10/1aBab-€¢ HOBOTI' €JIEMEHTA HAKOH y3UMama IIPBOT €JIEMEHTA U3 CEKBEHIIE.

(10 noena) Pasnomak ce cTBapa 3agaBameM IEI0OpPOjHOT UMEHHOIA U Opojuona. IloapaszymeBana
BpeaHOCT uMeHuolla je 1. J[pa pasnomka je moryhe cabparu (r1 + r2) u ynopemutu (r1 > r2).
Pasnomak je moryhe ynucatu y uznasuu 1ok (it << razlomak)y obnuky 6pojuraylumenunay.

(10 noena) Mysuuxu 3nax ce cTBapa 3aJaBameM Tpajaba y BHIY pasjioMmka. Tpajame je moryhe
noxsatutd. CabupameM J1Ba My3nuKka 3Haka (znakl + znak?2) g00uja ce 30Up BHUXOBHUX Tpajamba.
My3u4ku 3HaK je Moryhe WMIUIMIIMTHO KOHBEPTOBAaTH Y pa3lIOMaK KOJjU IPEACTaBJba HHETOBY
nyxuHy. Moryhe je cacTaBUTH TEKCTYaJIHU OIUC MY3UYKOT 3HaKa. 3HAK C€ y M3JIa3HH TOK YIIUCYje
(it<<znak) y obnuky mexcmyannu_onuc(mpajare).

(10 noena) Homa je mMy3udku 3HAaK KOjU Ce CTBapa 3alaBameM OKTaBe (1o Opoj y omcery 1-5),
sucune (DO, RE, MI, FA, SOL, LA, SI) u tpajama. Hoty je Mmoryhe momeputs 3a nmpou3BosbaH 0Opoj
okTaBa HaHmwke (nota<<=pomeraij) wiu HaBume (nota>>=pomeraj), MTO ce H3BpIIABA
CMambUBamkEM 11eJI00pOjHE BPEIIHOCTH OKTaBE NMPWIMKOM IOMepamba HaHWXKe, OJJHOCHO yBehaBameM
UCTE MPUIMKOM MOMEepama HaBuIe. TeKcTyaaHu onuc HOTe je oOnuka sucuna. Ilayza je My3udku
3HAaK KOjU CE CTBapa 3a/1aBambeM Tpajama. TeKCTya HH OIHC mayse je _.

(15 noena) Taxkm ce cactoju oa CeKBeHIlE My3WYKHMX 3HakoBa. CTBapa ce TpasaH ca 3aJaThM
pa3IOMKOM KOju oapelyje MakCUMalHO Tpajambe CBUX MY3MUYKHX 3HAKOBA KOjU CE Halla3e y HEMY.
Moryhe je 10XBaTUTH MaKCUMAaJIHO Tpajame TakTa. Moryhe je 1oaatu My3udky 3HaK y TakT. ['permika
j€ YKOJHMKO C€ JI0/IaBaleéM MY3MUKOI 3HaKa Npeia3d MaKCHUMajlHO Tpajame Takta. Moryhe je
3aBpPIUIUTH TAKT HAKOH Yera ce y mhera BUIIE HE MOTY JI0JIaBaTh My3WUYKU 3HaKOBU. TaKT je HEMOTIIYH
YKOJIMKO je 30HMp Tpajara My3MUKHX 3HAKOBA y HEMY MambU 0] MAKCUMAIHOTI Tpajama TakTta. Mosxe
ce MPOBEPUTHU Ja JIM j€ TaKT 3aBpIlIEH, Kao U Jia I je HenoTnyH. [IpunukoM ynuca y u3ina3HU TOK
(1t<<takt) ymucyjy ce CBM My3MUYKH 3HAKOBH OJBOjCHH 3HAKOM pa3maka, a 3aTHM 3Hak |. Takt
HUje Moryhe KonupaTH HU Ha KOjU HAYUH.

(15 noena) Komnoszuyuja ce cacroju on cekBeHie TaktoBa. CTBapa ce Mpa3Ha HAKOH 4era ce
TaKTOBH JI0J1a]y jelaH Mo jenaH. ['pemika je YKOJMKO TaKT KOJU C€ J0Ja)y Y KOMIIO3UIU]y HHje
3aBpiieH. CBU TakTOBM y OKBHPY KOMIIO3MIIMj€ MOpPajy OMTH jeIHAKOT MaKCUMAIHOT Tpajamba.
HemoTnyn TakT ce MOK€ MOjJaBUTH CaMO Ha MOYETKY W Kpajy kKommosunuje. Kommosunmja ce y
u3ja3Hu ToK ymucyje (it<<kompozicija) Tako IITO C€ CBaKH TAaKT YIHIIE y MO jeJIHOM peay.
Kommnozuiujy Huje Moryhe konuparu H1 Ha KOJU HaYHH.

(10 noena) Hammcatn Ha jesuky C++ mporpam KOju HampaBu jeIHY KOMITO3HMIHU]Y Ca HEKOJIHKO
TaKTOBa, a 3aTUM je ucnuie. Kopucturu ¢ukcHe mapamerpe - HHje NOTPeOHO HHUIITA yYyUTaBaTH ca
TJIaBHOT yIasa.

HAIIOMEHE: a) Konoksujym tpaje 150 munyra.

0) Pax ce mpenaje nCkJbyunBO y BekOaHIM 3a UcmuTe (-5 MOEHA 3a HeaJeKBaTHY BexOaHKy). Huje 103BOJbEHO MMaTH Topen
cebe apyre TUCTOBE MANUpa, HUTH y3 cebe nMatu MoOuiaau TenedoH, 6e3 003upa 11a v je YKIbYISH UIH UCKIbYUYEH.

B) Boautu pauyna o ypenrnoctu. Heunrku nenosu tekcra he Gutu Tpetupanu kao Heroctojehu. Pemema 3amaraka HaBeCTH 110
ropmeM pegocieny (-1 noen 3a som pegocinen). Ilpenopydyje ce pajg 0On4HOM rpadUTHOM OJIOBKOM

r) Pememe 3aaTka He Tpeba pasjBajaTu y jaToTeke. JJOBOJBHO je 3a cBaKy KJlacy HaBeCTH Ae(MHMIM]Y Kilace M 0/IMax u3a me
eBeHTyaJHe Je(hUHHUIM]e MeTo/1a Koje HUCY Ae(pMHHUCAHE Y caMOj KIIACH.

a) Pesynratu konokBujyma 6uhe o6jaBbenn Ha Web-y Ha anpecu: http://rti.etf.rs/rti/ir200l/index.html/




#include <iostream>
#include <exception>
#include <string>

using namespace std;

class GDodaj
string r =

public:GDodaj (string raz)
GDodaj () = default;
const char* what () const override
{return r.c_str(); }};

class GIndeks public exception {

public:const char* what()const override {
return "Nedozvoljen indeks"; 1}};

class GTrajanje public exception {

public:const char* what()const override {
return "Prekoracenje trajanja takta"; }

public exception {
"Dodavanje nije moguce";
r(raz) {}

}i

template<typename T>
class Sekvenca {
struct Elem {
T t;Elem *sl;

Elem(T e) :t(e), sl(nullptr) {}
}i
Elem *pr = nullptr, *posl = nullptr;
int d = 0; bool moze = true;

void kopiraj (const Sekvenca &s);
void premesti (Sekvenca &s);
void brisi();
public:
Sekvenca () = default;
Sekvenca (const Sekvenca
&s) {kopiraj(s);}
Sekvenca (Sekvenca &&s) { premesti(s); }
Sekvenca& operator=(const Sekvenca &s) {
if (this != &s) {brisi(); kopiraj(s);}
return *this;
}
Sekvenca& operator=(Sekvenca &&s) {
if (this != &s){brisi() ;premesti(s);}
return *this;
}
~Sekvenca () { brisi(); }
Sekvenca& dodaj (T elem);
T uzmi () ;
int duz()const { return d; }
T& operator([] (int 1i);
const T& operator[] (int i)const {
return const_cast<Sekvenca&>(*this) [i];
}
}i
template<typename T>
Sekvenca<T>& Sekvenca<T>::dodaj (T t) {
if (!moze) throw GDodaj();
posl=(pr?posl->sl:pr) = new Elem(t);
d++; return *this;
}
template<typename T>
T Sekvenca<T>::uzmi () {
T t = pr->t;
Elem *pom = pr;

pr = pr->sl;

if (!pr) posl = pr;
delete pom;
d--; moze = false; return t;

}

template<typename T>

void Sekvenca<T>::kopiraj (const
Sekvenca<T> &s) {
d = 0; moze = true;
for (Elem *e = s.pr; e; e =
dodaj (e->t) ;

e->sl)

}
template<typename T>
void Sekvenca<T>::premesti (Sekvenca<T> &s)

{

d = s.d; moze = s.moze;
pr = s.pr; posl = s.posl;
s.pr = nullptr;

}
template<typename T>
void Sekvenca<T>::brisi() {
while (pr) {
Elem *pom = pr;
pr = pr->sl;
delete pom;
}
}
template<typename T>
T& Sekvenca<T>::operator[] (int i) {
if (1 < 0 || 1 >= d) throw GIndeks();
Elem *e = pr;
for (; 1 > 0;
return e->t;

i--, e = e->sl);

}

operator Razlomak ()const{ return t; }
virtual string opis()const = 0;

friend ostream& operator<<(ostream &it,
const Znak &z) {

return it << z.opis() << " (" << z.t
<< mym;
}
virtual ~Znak () {}
}i
class Nota :public Znak{
public:enum Visina{ DO, RE, MI, FA, SOL,
LA, SI };
private:
int o; Visina v;
public:
Nota (int ok, Visina vi, Razlomak t)
:Znak(t), o(ok), v(vi){}

Nota& operator<<=(int p) {

o -= p; return *this; }
Nota& operator>>=(int p) {

o += p; return *this; }
string opis()const override{

string s[]{"DO", "RE", "MI", "FA",
"soL", "LA", "SI"};
return s([v];
}
}i
class Pauza :public Znak{
public:
Pauza (Razlomak tr) :Znak(tr){}

string opis()const override{ return
won,

}i

class Kompozicija{
Sekvenca<Takt*> s;
bool prvi = true, moze = true;
Razlomak tr = Razlomak(0);
public:
Kompozicija() = default;
Kompozicija(const Kompozicija &k) =
delete;
void operator=(const Kompozicija &k) =
delete;
Kompozicija& dodaj (Takt &t);
friend ostream& operator<<(ostream &ot,
const Kompozicija &k) {
for (int i = 0; i < k.s.duz();
ot << *k.s[i] << endl;
return ot;

it+)

}
}i
Kompozicija& Kompozicija::dodaj (Takt &t){
if ('t.zavrsen())
throw GDodaj ("Takt nije zavrsen");
if (prvi) {prvi = false;tr = t.tr();}
else(
if (t.tr() > tr || tr > t.tr())
throw GDodaj ("Nejednaka duzina");
if (t.nepotpun()) {
if (!'moze) throw GDodaj ("Nepotpun
takt") ;else moze = false;}
}
s.dodaj (&t) ;
}

class Razlomak{
int i, b;
public:Razlomak (int br,
:1(im), b(br){}
friend Razlomak operator+ (const
Razlomak &rl, const Razlomak &r2) {
return Razlomak(rl.b*r2.i +
r2.b*rl.i, rl.i*r2.1i);

int im = 1)

}

friend bool operator>(const Razlomak
&rl, const Razlomak &r2) {
return rl.b*r2.i > r2.b*rl.i;
}
friend ostream& operator<<(ostream &it,
const Razlomak &r) {
return it << r.b << "/" << r.i;
}
bi

class Znak{
Razlomak t;

public:
explicit Znak(Razlomak tr) :t(tr){}
Razlomak tr()const{ return t; }
friend Razlomak operator+(const Znak
&z1, const Znak &z2) {

return zl.t + z2.t;

}

class Takt{
Sekvenca<Znak*> s;

Razlomak max, tek;
bool z = false;
public:
Takt (Razlomak mt) :max(mt), tek(0){}
Takt (const Takt &t) = delete;

void operator=(const Takt &t) = delete;
Takt& dodaj (Znak &z);
Takté& zavrsi () {z=true; return *this; }
bool zavrsen()const{ return z; }
bool nepotpun()const{ return max>tek; }
Razlomak tr()const{ return max; }
friend ostream& operator<<(ostream &it,
const Takt &t) {

for (int i = 0; 1 < t.s.duz();

it << *t.s[i] << " ";
return it << "|";

it+)

}
bi
Takt& Takt::dodaj (Znak &zn) {
if (z) throw GDodaj ("Takt je zavrsen");
if (tek + zn.tr() > max)
throw GTrajanje();
s.dodaj (&zn); tek = tek + zn;
return *this;

int main () {
try {
Razlomak osm(1,8),cet(1l, 4),pol (1,
Nota mi_2(2, Nota::MI, pol),
re 4(2, Nota::RE, cet),
do_8(2, Nota::DO, osm),
la 8(2, Nota::LA, osm),
sol 4(2, Nota::S80L, cet),
si 2(2, Nota::SI, pol);
Pauza p 2(pol),p 4(cet),p 8(osm);

2);

Takt tl(pol), t2(pol), t3(pol);
tl.dodaj(re 4).zavrsi();
t2.dodaj (mi_2) .zavrsi();

t3.dodaj (la 8).dodaj (p_8) .dodaj (sol 4).
zavrsi () ;

Kompozicija k;
cout<<k.dodaj(tl) .dodaj (t2) .dodaj (t3);
}
catch (exception &e) {
cout << endl << e.what();
}

}

//Primer izvrsavanija:
RE(1/4) |

MI(1/2) |

LA(1/8) _(1/8) SOL(1/4) |



